

FINANCIAL SERVICES (BANKING REFORM) ACT 2013

2013 c. 33

ISBN 978-0-10-543313-2

CORRECTION

Schedule 8

Schedule 8, paragraph 10(2), in the inserted paragraph (ea): “section 234J” should read section 234I”.

March 2015

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament